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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_25046.htm 每题给出一段陈述，这

段陈述被假设为正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述

，选择一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合

，不需要任何附加说明即可从陈述中直接推出。 例题： 对于

穿鞋来说，正合脚的鞋子比过大的好。不过，在寒冷的天气

，尺寸稍大点的毛衣与正合身的毛衣的差别不大。这意味着

： A．不合脚的鞋不能在冬天穿 B．毛衣的大小只不过是式

样的问题，与其功能无关 C．不合身的衣服有时仍有穿用价

值 D．在买礼物时，尺寸不如用途那样重要 解答：只有C是

可以从陈述中直接推出的，故选c。 请开始答题： 1．有甲、

乙、丙、丁四个果园，其中甲园的各种果树都能在乙园找到

，丙园的果树种类包含所有的乙园果树种类，而丙园中有一

些果树在丁园也有种植，则： A．甲园中有二些果树能在丁

园中找到 B．甲园中所有的果树都能在丙园中找到 C．丁园

中所有的果树都能在乙园中找到 D．乙园中有一些果树能在

丁园中找到 2．在一次社会调查中发现，A市的人均国民生产

总值高于B市和c市，而D市的人均国民生产总值比C市高又低

于E市，由此可以推出： A．E市的人均国民生产总值高于A

市 B．B市的人均国民生产总值高于C市 C．A市的人均国民生

产总值高于D市 D．在五个城市的人均国民生产总值中，C市

最多名列第四 3．有A、B、C、D、E五个亲戚，其中4人每人

讲了一个真实情况，如下：①B是我父亲的兄弟，②E是我的

岳母，⑧c是我女婿的兄弟，④A是我兄弟的妻子。上面提到



的每个人都是这五个人中的一个(例如，①中“我父亲”和“

我父亲的兄弟”都是A、B、C、D、E五人中的一个)，则由此

可以推出 A．B和D是兄弟关系 B．A是B的妻子 C．E是C的岳

母 D. D是B的子女 4．下列推理中错误的一项是： A．病毒都

需要侵入细胞中进行复制和繁殖。这种病原体侵入到了细胞

中，所以它是一种病毒。 B、中子是一种基本粒子，而中于

是不带电的，所以有些基本粒子不带电。 C、企鹅虽是鸟类

但不会飞，居住在新西兰的仙企鹅自然也是只会游泳不会飞

了。 D、吸烟者不一定都患肺癌，但不少肺癌者都有10年

至20年以上的吸烟史，其中绝大多数是烟瘾过大者。所以肺

癌和吸烟特别是大量吸烟有很大关系。 5、在智囊团里有这

样一个倾向：机构中每一个较低层的成员在把信息传递到上

一级机构前，都对信息进行筛选、修改。这样信息被渲染或

歪曲以迎合上级的期望。这种倾向的典型例子是东京湾事件

。虽然玛多克斯驱逐舰发出了第二条消息以取代第一条消息

，并要求给予时间对数据重新估价。但第二条消息被官僚机

构截取了。中层机构的负责人没有把消息传给总统是因为他

们知道他。 下面哪一条能合理地完成上文? A．已经知道了第

二条消息的内容 B．对第一条消息的内容感到满意 C．对第

一条消息的内容不感兴趣 D．已经在第一条消息的基础上做

出了决定 6．西方每一个国家的现代化都有各自的特点。中

国许多东西都有自己的传统，这些传统与西方很不一样，所

以： A．中国不需要向外国学习 B．中国现代化会自发地实

现 C、中国现代化特点与西方的现代化特点有着明显的区别

D．中国的传统与现代化之间不存在矛盾 7．市场是有效的资

源配置方式；市场对经济活动的反应具有客观性＼直接性＼



灵敏性等特点，现在世界上大多数国家都采用市场经济制度

，但是完全靠市场机制自发调节的 国家是不存在的，市场调

节的滞后性＼盲目性以及市场失灵等问题要求国家对国民经

济进行宏观调控。所以： A．市场是惟一的资源配置方式 B

．市场制度自身不存在任何缺陷 C．只要采用市场经济制度

，一国的经济就会快速发展 D．社会主义市场经济条件下实

行政府宏观调控是现代市场经济的客观要求 8. 甲、乙、丙三

人是同一家公司的职员，他们的未婚妻A、B、C也都是这家

公司的职员。知情者介绍说：“A的未婚夫是乙的好友，并

在三个男子中最年轻；丙的年龄比C的未婚夫大。”依据该

知情者提供的信息，我们可以推出三对夫妻分别是： A.甲A

，乙B，丙C B.甲A，乙C，丙B C. 甲B，乙C，丙A D.甲C，

乙B，丙A 9. 许多研究者相信：脑细胞中的RNA是记忆的生理

基础，也就是说，RNA使我们具有记忆能力。由于某些化学

物质抑制体内RNA的合成，所以我们可以利用这种RNA抑制

剂来检验上面的说法正确与否。现把RNA抑制剂注入那些已

掌握了某些特殊反应的动物，然后检验那些动物对所学反应

的记忆情况。问：下面哪一种检验结果最能反驳上面的说法?

A. 注射了RNA抑制剂后，这些动物就学不会新的反应了 B.注

射了RNA抑制剂后，这些动物忘记了原来已掌握的反应 C. 注

射了RNA抑制剂后，包括原已掌握的反应在内，许多行为受

到影响 D. 一些以前不能一致地对所学到的反应有所表现的动

物，在注射了RNA抑制剂后，就能有所表现了 10. 在目前财

政拮据的情况下，在A市增加警力的建议不可取。在计算增

加警力所需的经费开支时，光考虑到支付新增警员的工资是

不够的，同时还要考虑到支付法庭和监狱新雇员 的工资，由



于警力的增加带来的逮捕、宣判和监管任务的增加，势必需

要相关机构同时增 员。以下哪项如果为真，最能削弱上述论

证? A.虽然财政状况比较紧张，但新增警员需要的费用在整个

财政支出中的比例是很小的 B. 增加一定的警力后，A市的犯

罪率会大大降低 C.去年B市的警力增加了15％，逮捕个案增加

了37％，判决个案增加了9.5％ D.可通过其他途径来承担一部

分由于新增警力而带来的费用 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


